

# ALFÖLDI UJSÁG

Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra 15.000 kor.  
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Állandó  
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

### Az ellenzék passzivitása.

kellemetlen a kormányra nézve, s ha az első aranykötségvetést már nem tudja az ellenzék jelenlétében letárgyalni, legalább azt tartja szükségesnek, hogy az azután következő alkotmányjogi javaslatok tárgyalásán jelen legyen.

Tagadhatatlan, hogy az ellenzék jelenléte nélkül a nemzetgyűlés csonka. Nagyon természetes, hogy nem csak akkor kell a nemzetgyűlést csonkának tekinteni, ha a megválasztott képviselők egy jelentékeny része tanúsít passzív magatartást, hanem akkor is csonka a parlament, amikor a nemzet egy jelentékeny része, miután nem titkos és nem általános a választási jog, nincs a parlamentben képviselve.

Akkor tehát, amikor az ellenzék passzivitását csak az általános és titkos választójog és a választások tisztaságának biztosítása mellett hajlandó leszerelni, csak a parlament csonk-sága ellen küzd.

Talán felesleges arról bővebben szólnunk, hogy miért kellemetlen a kormányra nézve az ellenzéknek a nemzetgyűlésből való távol maradása és hogy fontos törvényjavaslatok ellenzéki kritika nélkül tárgyalatnak le. És talán felesleges arról is szólnunk, hogy mennyire fontos, miszerint a nemzetgyűlés ne legyen csonka, s hogy azon az egész nemzet szabad akarata legyen képviselve.

A magyar politika nagyon zavaros és az egyszerű becsületesen gondolkodó polgárnak nagyon nehéz eligazodnia rajta. Ha olyan fontos az, miszerint a nemzetgyűlés ne legyen csonka, ha olyan fontos a külföld előtt is, hogy a nemzetgyűlés az egész nemzet akaratának kifejezője legyen, miért ellenzi az egységes párt az általános és titkos választójogot. De, hogy magyarázható meg az is, miszerint Bethlen gróf miniszterelnök — állítólag — az általános és titkos választójognak ellenzője, pedig pár évvel ezelőtt meg a 48-as pártnak tagja volt.

Igen is, mi nagyon jól tudjuk, hogy Bethlen gróf Csonka-Magyarország jelenlegi miniszterelnöke a 48-as párt tagja volt, s Szentés ősz függetlenségi polgársága még néhány év

előtt 48-as programmal akarta képviselőjévé megválasztani. A 48-as párt, demokrata párt ma is, és az volt a multban is, és nem csak ma, de a multban is programjának egyik főpontja az általános és titkos választójog volt. Csak nem tételezhető fel az Bethlen grófról, hogy dacára annak, miszerint egy párt programjával egyet nem értett, még is annak a pártnak programja alapján mandátumot elfogadott volna.

Bethlen gróf miniszterelnöknek, nem csak azért, mert nyugati műveltségű politikus, de mert a 48-as pártnak tagja is volt, feltétlen az általános és titkos választói jog hívének kell lennie. Legalább egyszerű polgári

ésszel ez másként el sem képzelhető. De így is kell annak lennie. S ha Bethlen gróf miniszterelnök nem az általa vallott választási jogot valósítja meg, úgy kényszerhelyzetben kell lennie.

Nehéz mesterség az a politika. Egyszer polgári frontot akarunk csinálni a munkások ellen, máskor meg a szocialistákkal szövetezünk a polgárság egy jelentékeny — a mi látásunk szerint a többségét képező — része ellen.

A példa ragadós. A választások alatt nálunk is azok dörgölődtek a munkásokhoz, akik most a mezőgazdasági munkások és iparosok ellen, a gazdákat szakszervezetbe akarták tömöríteni. Talán nem ez az egységes politika.

## LEGUJABB.

Tudósítók telefonjelentése.

**A parlamenti béke érdekében**  
új irányból indult ki akció. A liberális pártokivüli képviselők: Heinrich, Ugron és Rassay, akik nem vonultak passzivitásba, próbálják most a parlamenti békére vonatkozó akciót megindítani.

**Hivatalos magyarázat az 1921-es paktumról.**  
A kormánynak az 1921 évben a szocialistákkal kötött paktum jegyzőkönyvének a Népszavában történt közlése nagy szenzáció erejével hatott. Ebből a jegyzőkönyvből kiderült, hogy Bethlen gr. miniszterelnök, aki mindig a polgári front egységét hangoztatja a szocialistákkal is szövetezett, csak hogy a liberális polgári ellenzékét kiszorítsa a parlamentből. Kormánykörökben úgy kívánják beállítani ezt a természetellenes szövetezést mintha ezzel azt célozták volna, hogy a szocialistákat elválasszák a polgári ellenzék októbrista részétől.

**Héjas-diktatura — Kecskemét fővárossal.**

Az Esti Kurir közli, hogy Héjjas diktaturája érdekében egyik budai kiskorcsmában elbarátai állandóan gyűléseket tartottak, amelynek folyamán elhatározták, hogy a kormányt, ha kell fegyveres erőszakkal is eltávolítják s helyébe kikiáltják Héjjas vezérletével a fajvédők diktaturáját. Ebben az esetben Magyarország fővárosául Kecskemét városát jelölnék meg.

**Ismét rombolnak a fascisták.**

Az olasz fascistapárt elhatározta, hogy mindenáron megakadályozza az ellenzék győzelmét. Mint Rómából jelentik, Pisában a fascisták benyomultak a Massagero Toscano szerkesztőségébe, a helyiséget feldúlták és a gépházat teljesen összerombolták.

Budapest, január 3.

**A szovjet agitáció központja Bécs.**  
Moszkva, amely az egész világ vörös forradalmosítására törekszik, az akció központjává Bécsset tette meg. Az akció vezetője Joffe, innen intézi úgy a nyugati államok, mint a Balkán forradalmosítására indított akcióját. Ebben az akcióba belevontak Bécsben álnéven tartózkodó kommunista vezetéseket is. Ezzel az akcióval kapcsolatosan Bécsben letartóztattak egy Fischer nevű német kommunista nőt, aki hamis utlevéllel akart a cseh követség megkerülésével Csehországba utazni.

**A kecskeméti és a tolvajosi gyilkosságok és rablások ügye a sértettek felfolyamodása miatt még nincs végleg elintézve.**

Csáky honvédelmi miniszter a mai napon érkezett a fővárosba s azonnal informáltatta magát az ügy jelenlegi állásáról. Kijelentette, hogy a per még nincs végtárgyalásra előkészített stádiumban.

**Utazási láz Rómába a szent év alkalmából.**

Olaszországban a szent év kezdetére mintegy 150 ezer külföldi utazott már eddig be, akik ott tartózkodásuk alatt mintegy 1300 milliárd értékű pénzt költöttek el. Ezzel kapcsolatban a magyar kormány részéről most felmerült az a terv, hogy az idegenforgalom fellendítése végett a Rómából távozó külföldieknek a Magyarországon keresztül való utazásra alkalmat adnak, hogy ily módon Magyarországot velük megismertessék és hogy forgalmat csináljanak.

**Tűzkatasztrófa Amerikában**

Amerika Oklahoma nevű községében karácsony estéjén borzalmas tűzkatasztrófa történt. Az iskolában felállított karácsonyfa meggyulladt s a bentlevő gyermekek megégtek

ELSŐRENDÜ MINŐSÉGÜ **CSŐVES TENGERI** ÁLLANDÓAN KAPHATÓ:

**Szántó Andor terménykereskedőnél, Sarkadi N. A.-utca 20.**

Lapunk mai száma 8 oldal, ára 2000 korona.

## Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

### Csongrádvármegye főispáni

székét — értesülésünk szerint — a közel napokban fogják betölteni.

A főispáni teendők ideiglenes vezetésével, dr. Csucs János főispán halála után, a kormány dr. Nagy Sándor alispánt bízta meg, aki eddig a kormány teljes megelégedésére végezte teendőit. Ez a tény, de valószínűleg még az a körülmény is, hogy a Szentesi Kisgazda Szövetség, Szentesi Kisgazda Párt, mint a vármegye közönségének tekintélyes része dr. Nagy Sándor alispánt látná legszívesebben a főispáni székben, bírja rá a kormányt, hogy a főispánságot neki felajánlja.

Az új főispánra a közel jövőben nagy feladatok elvégzése vár. A törvényhatóságok újra szervezése, illetve a törvényhatósági bizottsági tagok választásáról szóló törvényjavaslat, az aranyköltségvetés letárgyalása után azonnal a nemzetgyűlés elé kerül, úgy hogy az új törvényhatósági bizottsági választások még ez év folyamán, de legkésőbb ősszel végbe fognak menni. Már ez a körülmény is szükségessé teszi azt, hogy a főispánság rövidesen betöltessék, és pedig olyan férfival, aki, úgy a közigazgatásban, mint Csongrádvármegye közéletében kellőleg informálva van.

A mai kormányzat politikájának reprezentálására dr. Nagy Sándor alispánt tartják legalkalmasabbnak, s így csak rajta fog mulni, hogy a vármegye bizalmából birt alispánságot, a kormány bizalmát igénylő főispánsággal felcserélné-e, avagy nem.

### Az erkölcstelen merényletet elkövető fiut ma hallgatják ki a rendőrségen.

Megirtuk, hogy egy 14 éves kanász gyerek két esetben követett el erkölcstelen merényletet, első ízben az egyik derekegyházdali tanyán egy 11 éves kislány ellen, a második esetben gádorosi szolgálati helyén a vele együtt lévő 48 éves tanyásné ellen.

Az utóbbi alkalommal tettének következményei elől a tanyáról megszökött, de a megindított nyomozás folyamán a fiut sikerült a csendőröknek előkeríteni. Kihallgatása a mai napon fog megtörténni a rendőrségen, s miután mindkét esetben elkövetett bűne miatt bizonyítékok szólnak s így tagadnia hiába való volna, az államrendőrség kihallgatása után átszállítja a szegedi kir. ügyészség fogházába. A fiatalkorúak bírósága fogja majd kérdőre vonni gyalázatos cselekedeteiért s valószínű, hogy a javítóintézetbe fogják utalni.

\* **Meghívó.** A szentesi Szociáldemokrata-párt 1925. évi január hó 6-án (Vizkereszt napján) a Vincze-féle vendéglő öszzes helyiségeiben este 7 órától reggel 4 óráig tartó táncmulatságot rendez, melyre a mulatni vágyó mindkét nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja a Rendezőség. 1492

Leghasznosabb karácsonyi ajándék egy

### Uj varrógép

Részletfizetésre is kapható!

Wellisch gépraktárban.

Egy jó fiu tanulólul azonnal felvétetik.

### Uj postai dijszabás január 1-től.

Január 6-ig a régi tarifa marad érvényben.

A postai dijszabás január 1-től kezdve a következőképpen változott meg:

Belföldi távolságra a levél díja 20 grammig 2 ezer, minden további 20 gramm 1000 K. Nyomatványok belföldi forgalomban úgy a helyi, mint a távolsági díja 50 grammonként 400, tíz grammon alul 200, üzleti papiroknál 2 ezer, árumintáknál 800 korona. Ajánlási díj belföldi távolságra 2500 korona.

A távolsági távbeszélő forgalom díja: 0 díjöv 15 ezer, I. díjöv 25 kilométerig 20 ezer, II. díjöv 50 kilométerig 24 ezer, III. díjöv 100 kilométerig 28 ezer, IV. díjöv 150 kilométerig 32 ezer, V. díjöv 200 kilométerig 36 ezer, VI. díjöv 250 kilométerig 38 ezer, VII. díjöv 250 kilométeren felül 40 ezer.

A szorzószám a külfölddel való táviró és távbeszélő forgalomban ezentul 17 ezer korona.

Január 6-ig a régi tarifa szerint bérmentesített leveleket nem bírságozzák.

### Tűz Kistőkén.

Tóth Gergely Kistőke 140 szám alatti tanyáján az elmúlt napok egyikén tűz pusztított, amennyiben egyik éjjel egy hat méter hosszú, négy méter széles buzaszalma kazal és egy három méter hosszúságú törekkazal ismeretlen módon kigyulladt és teljesen leégett. Az ily módon elpusztult érték mintegy 10 millió koronát tett ki, amely — miután biztosítva nem volt — nem fog megtérülni.

A csendőrség a helyszíni szemlét megtartotta, amelynek folyamán a szomszédokat kihallgatták, akik előadták, hogy a tüzet este fél 10 óra tájban vették észre, de mivel ködös és sötét idő volt, a tűz ugylátszott, mintha nagymesszeségben lenne s ezért nem siettek a tűz eloltására. A helyszíni vizsgálat folyamán a nyomozó csendőrök azt is megállapították, hogy az elégett kazlak körül napközben pásztorgyerekek legeltették a jöszágot s így alaposnak látszik az a feltevés, hogy a pásztorfiuk közül valamelyik gyujthatta fel vigyázatlanságból a kazlakat, a kanászgyerekek azonban a hozzájuk intézett kérdésekre nem feleltek, miután a tűzvész miatti ijedtségükben állandóan sirtak.

A nyomozást a csendőrség folyamatban tartja mindaddig, amíg a tűzvész igazi okozóját meg nem találják.

Legjobb gyártmányu

### hó és sár-cipők

és mindennemű gummi-árúk

legolcsóbban kaphatók:

Wellisch gépraktárban.

### Az ujjászervezett magyar államvasut.

Január 1-én kezdette meg működését, mint önálló kereskedelmi vállalat az ujjászervezett magyar államvasut. Azokat a szervezeti változtatásokat, amelyeket az államvasutak új ügyrendje előir, holnap kezdik meg a gyakorlatba átültetni, de legalább egy hét fog eltelni, amíg az új átalakulások személyi része lebonyolódik.

Mélyreható változások az államvasutak szervezetében egyelőre nem várhatók, mert a reformot csak fokozatosan léptetik életbe. A legfontosabb reformok egyike az új igazgató tanács megalakulása néhány napon belül meg fog történni.

### Ellenzékbe vonul a magyar iparosság.

Pálffy Dániel, az iparosság vezérének szenzációs nyilatkozata Szegeden.

Az utóbbi hetekben illetékes körök előtt állandóan hangoztatták, hogy a szegedi iparosság, különösen az ottani ipartestület vezetősége, megelégetve a Bethlen-kormány bizonyos intézkedéseit, komoly akcióra készül. Az általános elkeseredést a kézműves kamarára vonatkozó legutóbbi kormányintézkedés a végsőkig fokozta. Ez a hangulat nyilvánult meg azokban az újévi beszédekben, amelyeket a szegedi iparosok az egyes ipartestületi vezetőségi tagok üdvözlése közben elmondtak és abban a válaszban is, a melyet Pálffy Dániel, volt nemzetgyűlési képviselő, az IPOSz elnöke, a hozzá intézett üdvözlésre adott.

Az üdvözlőbeszédet elkeseredetten adtak hangot azoknak a sérelmeknek, amelyek az utóbbi időben egyre sürűbben sújtják az iparosokat. Az adózási rendszer, a hatósági üzemek versenye s ujjában a kézműves kamarára vonatkozó intézkedés, mind oly súlyos sérelmek, amelyek azt bizonyítják, hogy a kormány minden intézkedése ujjabb és ujjabb terheket ró az iparosságra.

Az elkeseredett hangú szónoklatok hangulatában köszönte meg Pálffy Dániel az újévi üdvözlést, majd kijelentette, hogy a kormány intézkedései őt is a végsőkig elkeserítik. Mivel pedig az iparosság sérelmeit

## Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

## Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép

FESTÉK külföldi áru Szikrai borok

a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Karvini szénből

égetett légszeszgyári

I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt. 1351

## KOKSZOT

bármilyen mennyiségben szállít legjutányosabb áron

## Rónai László,

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható

Névnepre, disznóölésre mielőtt bort vásárol, izlelje meg a  
**Hangya pincéiben** tároló kiváló minőségű **Ceglédi fajborokat,**  
 melyek a legolcsóbb napi áron kaphatók!  
 50 literen felül nagybani árára!  
 Minden tag egy „UJ BARÁZDA” naptárt ingyen kap!

orvosolni nem akarják, messzire kiható lépése szánta el magát. Komolyan elhatározta hogy nem támogatja tovább a kormány iparosellenes politikáját, az iparossággal szemben elfoglalt kormányzati rendszert és a leg-  
 rövidbe időn belül ellenzékbe megy.

Tisztában van, mondotta, nyilatkozatának súlyával, tudja, hogy az ő lépése azt jelenti, hogy az IPOSz-ban tömörült egész magyar iparosság kilép gróf Bethlen István pártjából és szembehelezkedik a mai kormányzati rendszerrel. Az iparosság bizalma benne, mint az IPOSz elnökében, összpontosult, így természetes, hogy a jövőben egyetlen magyar iparos sem lesz, aki jövőben a kormányt támogatná.

Kijelentette még, hogy ellenzékbevonulásával kapcsolatban elhatározta, hogy a Bethlen-kormánytól semmiféle megbízást, vagy kinevezést el nem fogad és lemond kormányfőtanácsosi címéről is.

Pálffy Dániel beszédét a jelenlévő iparosok viharos éljenzéssel fogadták.

Értesülésünk szerint a szegedi iparosság nagygyűlést fog tartani és azon fogják kimondani az iparosság ellenzékbe vonulását. A nagygyűlésen az ország valamennyi ipartestülete küldöttségileg képviselteti magát.

Megbízható helyről vett értesülésünk szerint az iparosság ellenzékbe vonulása kapcsolatos Huska Vilmos képviselővé választásával. Huska jelenleg az egyetlen nemzetgyűlési képviselő, aki az iparosérdekért harcol és így, mivel Huska az ellenzéki Demokratikus Szövetség tagja, az iparosságnak ellenzékbe vonulása ezuttal a Demokratikus Szövetséggel való szorosabb kapcsolat felvételét is jelenti.

**Villany kávé-, tea-főzők,  
 villany-vasalók**

kaphatók a

**Wellisch gépraktárban.**

### Tallózás.

Kiünnepeltük magunkat. A pihenés is kezdett már mindenkinek megártani. A lapok óriási tartalommal jelentek meg állandóan, úgy hogy amiatt, meg egyébként is sok olvasni való állott a közönség rendelkezésére, meg azután sok volt a multság is, ezért ezt a rovatunkat pihentettük. Ugy gondoltuk, hogy egy kicsit békében hagyjuk mindazokat, akik tollhegyre szöktak kerülni, ezzel kívántuk elmondani és jelezni, hogy miért hallgattunk pár hétig. És mert kedves közönségünk zaklatásszerű kívánságának nem lehet ellentállani, ismét sorompóba állunk és eddigi igyekezettel fogunk törekedni, hogy ellenőrizzük az eseményeket.

A gazdasági válság már érezteti a hatását nálunk is. Alig pár nap alatt ráhúzták a vizeslepedőt egy pár konjunkturális kiskedőre. Nagy a lótas futás a hitelezők közt, mert váratlanul érte őket ez a csapás. Az ügyvédek is kezdenek már divatba jönni. Az adósok pedig kapkodnak fűhöz-fához. Ott van a baj eredő oka, hogy semmiből ritkán lehet teremteni annyit, hogy azután csekélyebb áresés esetén kötelezettségét tudja

teljesíteni az adós. Hát ha még nem is szakember az illető, vagy nem alkalmas nagyobb üzlet vezetésére. A könnyelmű hitelezők egy tanulsággal gazdagabbak lettek. A kosztikamat sem nőhet az égit. De ez nem jelenti azért azt, hogy most már szabad a vásár és ki lehet játszani a hitelezőket, mert annak nagy ára is lehet. Ilyen esetben félsz, hogy úgy jár az illető, mint az időjárás: hűvösre fordul.

Megváltozott a világ teljesen. Az utóbbi években mindenki igyekezett az újévi ajándék osztogatástól szabadulni és köszöntésekért szokásos adományok megváltását kezdtük keresztül vinni. Milyen szép is volt az! Most megint visszatérünk ahhoz a rossz szokáshoz, hogy a jökvánság kifejezéséért perkeltet adunk. Tehát megfizettünk érte! Furcsa, de így van!

## NAPIHIREK.

### TÁJÉKOZTATÓ.

Vasárnap, január 4. Róm. kath. és prot. D. Jézus sz. n. — Nap kél: 7:48 órakor, nyugszik: 4:23 órakor. Hold kél: 1:05 órakor, nyugszik: 2:11 órakor.

**Időjárás:** Jobbára felhős idő várható, kisebb lecsapódásokkal.

— **Halálozás.** Szentes társadalmában osztatlan mély részvételt fog kelteni az a hír, hogy Kovács Antal telekkönyvvezető, ki a napokban rokoni látogatásra Szegedre utazott, szombaton délelőtt hirtelen elhunyt. A megboldogult nagy zenei tudással rendelkezett s megnyerő modorával és előzékenységgel csak barátokat szerzett. Az elhunytat felesége és leánya gyászolják. Temetése f. hó 5-én, hétfőn fog végbemenni.

— **A Népfőiskola ismeretterjesztő tanfolyamának ünnepélyes megnyitása** folyó hó 6-án — Vizkereszt napján — délután 4 órakor tartatik meg a Tóth József színházteremben. A megnyitó előadás programja a következő: 1. Dr Nagy Sándor alispán, az iskolán kívüli népművelési bizottság elnökének megnyitó beszéde. 2. Igazgatói jelentés a tanfolyam szervezéséről. 3. Dr Négyesi Imre polgármester beszéde. 4. Ismeretterjesztő előadás. 5. Himnusz. Ezen megnyitó ünnepségre a tanfolyam igazgatósága a helyi hatóságokat és testületeket meghívta és az ünnepélyen a közönséget szívesen látja. Ezuton hivatnak fel a tanfolyam hallgatói, hogy a megnyitó ünnepélyen okvetlenül jelenjenek meg.

— **A felsőpárti református választókat** egyházi megbeszélésre vasárnap délután 2 órára a Takács János-féle Deák Ferenc-utcai iskolába meghívom. Sebestyén Béla lelkész.

— **Cselédkönyv nélkül ne fogadjunk cselédet.** Most ujesztendő alkalmával igen sok gazdaság és háztartásban cselédváltások vannak, sok helyen most fogadják meg az éves cselédeket. A mindsűrűbben előforduló esetekből kifolyólag a rendőrség ezuton is figyelmezteti a cselédtartókat, hogy csak olyan cselédeket fogadjanak meg, akiknek rendes fényképpel ellátott cselédkönyvük van, mert azon cselédtartók ellen, akik könyv nélkül fogadják meg alkalmazottaikat,

a rendőrség szigorú eljárást fog megindítani.

— **Szerencsés nyerők.** A szentesi m. kir. állampénztár által árusított jótékony célú állami sorjegyek egy részére a kibocsátáskor egy 14 tagú társaság alakult Szentesen. A huzás december hó 30-án volt, amelynek folyamán a társaság által megvásárolt számok egyikét 30 millió koronás nyereményrel kihúzták. A szerencsés nyerők ezáltal átlag husszoros pénzt kaptak.

— **A menházi ápoltnak nincs ruhájuk.** Pass Ferenc menházgondnok a napokban jelentést adott be a városnak, amelyben bő részletességgel vázolja a szegény menházi ápoltnak szomorú sorsát. Elmondja benne, hogy a menházi ápoltnak annyira hiájával vannak a legszükségesebb ruhadaraboknak, illetve ol an rongyos ruhában vannak, hogy most a téli idő beálltával okvetlenül szükséges, hogy ezeket az elaggott, munkaképtelen embereket megfelelő ruházattal lássák el. Ecélből egy nagyobb összeg sürgős kiutalását kéri a városi tanácstól, hogy amennyire lehetséges, ezen sanyaru állapoton segítsenek.



— **Országos vásár.** Kisteleken a legközelebbi országos vásár január hó 11-én tartatik meg, amelyre vészmentes helyről mindenféle jószág felhajtható.

— **Sürgetik a gazdasági iskola felállítását.** Csongrádmegye közigazgatási bizottsága az ifju Bartha János-féle alapítványi földön létesítendő gazdasági iskola felállítását tárgyában mult év november hó 22-én kiadott rendelkezését a napokban megsürgette a városnál s felkérte a városi hatóságot, hogy ennek a feltételnek haladéktalanul feleljen meg, vagy a fennforgó akadályról tegyen azonnal jelentést.

— **Sok villanyégő kell a városházán.** Az új hivatalos óra beosztás miatt újabb villanyégők felszerelése vált szükségessé a városházi hivatalos szobákba. Már eddig szétosztottak 65 darab villanyégőt, míg újabban még 35 darabot fognak felszerelni. Tehát százzal több villanyégő fog világosságot terjesztetni a városházának.

— **A legutóbbi negyedévi orvosrendőri vizsgálatok eredménye.** A legutolsó negyedévben a borbély műhelyek ellenőrzése alkalmával általában kielégítő tisztságot találtak, csupán három borbély műhelyben állapították meg az eltiltott közöscset használatát, ezért az illető mesterek ellen a kihágási eljárást folyamatban tették s a megejtett tárgyaláson az illetokeket pénzbírságra ítélték. — A hét éven alóli gyógykezelés nélkül elhalt gyermekek szülei ellen két esetben indítottak eljárást. — A trachomában szenvedő betegek rendszeres gyógykezelés alatt állottak. A gyógykezelést Csák Béla doktor ügyvezető tisztii főorvos végezte.

Sodorjon **JANINA** papirt!

— A magyar kir. államrendőrség orvosi vizsgálatra előállított öt nőt, kik közül egy nemi betegségben szenvedett s beutalták a vármegyei kórházba. A lakosság közül nemi betegségben szenvedő beteget a főorvosi hivatalhoz nem jelentettek be. — A szikvizgyárak és pékműhelyek vizsgálata alkalmával, azokat tisztán találták. — A hetenként kétszer teljesített piaci vizsgálatok alkalmával élelmiszer hamisítás december hónapban egy esetben sem állapított meg.

\* **Az egyetemi bál**on előadandó „Főzőiskola” próbái a legszebb sikerre jogosítanak. Az allegorikus előkép úgy tárgyával mint díszleteivel mély hatást fog kiváltani. Az Egyetemi Énekhar azokat a darabokat fogja előadni, amelyekkel Budapesten legutóbbi hangversenye alkalmával nagy sikert aratott. A konferálásra egyik jeles pesti humoristát sikerült megnyerni. A művészi estély gazdag műsora folytán az idény kétségtelenül legsikerültebb estélye lesz. A jegyek nagyrésze elővételben elkel. Jegyek válthatók ma délelőtt 10—12-ig és holnap, hétfőn egész napon át a színházi pénztárnál. Aki véletlenségből meghívót nem kapott, a fenti helyre forduljon meghívóért.

\* **Toilett.** Ibolya-krém, puder és szappan a bőrt bársonysimává, puhává teszi, csak eredeti tégelyt fogadjunk el. Kapható: Toffler Lajos drogériájában, Hariss-ház. — Fagyást legrövidebb idő alatt a „Szibéria” fagykenőcs mulaszt el.

\* **Engesztelő gyászmise.** Hősi halált halt és a mai nappal holtá nyilvánított drága fiunk Bene Árpád műépítész lelkiüdvéért 1925 január 5-én 8 órakor fogjuk a szentesi róm. katolikus templomban az engesztelő szent mise áldozatot az Egek Urának bemutatni. Szentes, 1925 január 1-én. Bene István és neje.

— **Bali Mihály nyugdíjba megy.** Bali Mihály az országos ismert hóhér 30 évi „munka” után Szilveszterkor nyugdíjba ment. Bali havonta 73 korona nyugdíjat kap.

— **Ismét egy kutya harapás.** Gajzágó Tivadarné, Berekháti iskolai tanítónő kutyája f. h. 1-én Bercecz János 22 éves, Alsóréti 52 szám alatti lakost megharapta. A kutyát háromheti megfigyelés végett a gyepmesteri telepre szállították.

\* **Nagy tea- és kabaré-est.** F. évi január 6-án Vizkereszt napján fél 8 órai kezdettel nagy tea és kabaré esttel egybekötött reggeli tartó táncmulatságot rendez a szentesi Nőiszabó Szakosztály az Ipartestület összes termeiben Gábor Pista zenekara közreműködésével. Műsor: Megnyitó, tartja Budai Bálint ipartestületi elnök ur. Szavaltat, előadja Dinyés Jolánka urleány. Ének, előadja Berkes Berta énekművésznő, kíséri Kremán Ferenc ref. kántor és Pölya Ferenc ref. lelkész urak. Kuplé, előadja A. Székely Sándor ur. Rákóczi staktája. Kuruc legenda, előadja Fekete László színművész ur, zongorán kíséri Kovács Viktor zongoraművész ur. Zongorán játszik és énekel Kovács Viktor zongoraművész ur. Hipnotizmus. Dialog, előadják Dinyés Jolánka urleány és Tóth Sándor ur. Énekes táncduett, előadják Tancik Böske urleány és A. Székely Sándor ur. Konferál Szlovák Mihály ur. Aláírási ívek a rendezőség bármely tagjánál a nagyérdemű közönség rendelkezésére áll. 1503

\* **Ősz hajszálak** eredeti színét azonnal vissza adja a „Díótej”, kapható özv. Nagy Istvánné illatszerárában Kossuth tér.

\* **Névnepokon,** disznótorokon, lakodalmakon és ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai (abasár) hegyvidékről származó prima minőségű bort, mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene. Fűtött helyiségek, pontos kiszolgálás. Szíves pártfogást kér Soós József vendéglős. 1317

— **Meghívó.** Folyó év 1925 január 4-ik napján, vasárnap délután 2 órakor a 48-as Kossuth Lajos pártkör választmányi ülést tart a párt helyiségben Tarnóczy vendéglőben. Kérem a tisztikar és választmány pontos megjelenését. Gulyás Pap Etelka ügyvezető elnök.

— **Méhészeti gyűlés.** A „Szentesi Méhész Kör” mához egy hétre d. e. 11 órakor értekezletet tart a Katolikus Kör helyiségében, melyre egy a méhész kör tagjait, mint az érdeklődőket ezuton hívja meg az Elnökség.

\* **A Szentesi Szociáldemokrata Párt** oktatásügyi bizottsága 1925 január 4-én „Csillagos Esték” címmel vetített képes előadást tart, a Tóth József Színház teremben. Előadó Rácz Gyula természettudós Budapestről. Előadás kezdete délután 4 órakor. Helyárak az előbbi előadás árai maradnak. Jegyek válthatók az előadás napján délelőtt 10—12-ig. Délután 2 órától a színház előcsarnokában. 1515

— **Hetvenötésztendő gyümölcse.** Az 1925. évben ünnepli háza fennállásának 75-ik évét a világhírnévként örvendő Semler J. cég. Az elmúlt háromnegyed évszázad alatt köztudattá vált az a felfogás, hogy akik jól akarnak vásárolni, szükségleteiket ezen közmegebecsülésben álló cégnél szerzik be, mert két emberöltőn át alkalmuk volt meggyőződni ezen cég üzletének feltétlen szoliditásáról, áruinak kiválóságáról és árainak méltányos voltáról. Az elmúlt 75 év alatt a cég neve világszerte közzismert lett és híres márkáit a londoni Semler J. cég (London 14. Golden Square) a világ minden részében exportálja. A cég Budapest, V. Bécsi-utca 7 alatti fő és IV. Koronaherceg-utca 9 szám alatti fiók üzletében nagy leltár előtti okcasi eladás van folyamatban, melynek keretein belül a legfinomabb minőségű angol férfi és női szövet különlegességek és ezek maradékai kerülnek mélyen leszállított áron eladásra.

— **A földadó két százalékában alapították meg a mezőgazdasági kamarai illetéket.** A kormány a mezőgazdasági kamarai illeték címén fizetendő évi hozzájárulás összegét újévtől kezdve földbirtokosokra és más haszonélvezőkre az aranykoronában megállapított állami földadó két százalékában állapította meg. Az Országos Mezőgazdasági Kamara fenntartásával járó költségeket a mezőgazdasági kamarák illetékeivel lemelőből kell fedezni, minden mezőgazdasági kamara köteles teljes kamarai illeték jövedelmének husz százalékát az országos kamarának beszozállítani.

— **Az új vámrendelet.** A kormány folyó hó elsején új vámrendeletet adott ki, amely számos cikkről úgy intézkedik, hogy azok vámentesen, illetve 10 százalék, 25 százalék és 50 százalék vámkedvezményvel jöhetnek be az országba. Tulnyomórészt nyersanyagokra és félgyártmányokra engedélyezte a kormány a vámkedvezményt, amely különben nem érte váratlanul a gazdasági életet, tekintettel arra, hogy a vámtarifá tárgyalása alkalmával megállapodás történt az érdekeltek és a kormány között, hogy bizonyos cikkek valjamt ugyan megállapítják, azonban a teljes vámot egyáltalában nem léptetik életbe, csak bizonyos részét. A mai vámmérséklések azonban egyes vonatkozásokban vámemeléseket is tartalmaznak; tudvalevőleg eddig háromféle kategóriába voltak sorolva az áruk és az egyes cikkek után alacsonyabb vámfelprézt kellett fizetni. Most megszűntek a vámfelprézcsoportok és a kedvezményes csoportok megszűnése idézett elő helyenkint vámemelést. A rendeletben nincs intézkedés a cukorvám leszállításáról úgy, hogy most külföldi cukor csak 26 aranykorona vámmal hozható be.

— **Két embert agyonlőttek a ságvári erdőben.** A veszprémi püspökségi Ságvár és Kiliti községek határában lévő erdőjében halva találták Glaser Gyula vadórt és Juhász Tasi Gyula ságvári lakost. Mindkettő lött seb következtében halt meg. Glaser mellett a fegyvere is ott feküdt. Juhász Tasi puszkáját valamivel távolabb találták meg. A csendőrség nyomoz a titokzatos halálesetek ügyében. Nem hihetetlen, hogy Glaser és Juhász Tasi egymást lőttek agyon.

\* **Tisztítsa ki kalapját** Csuray Ferenc és fia kalaposmestereknél, **Petőfi-utca 3 sz.** alatt. Női kalapok díszítésére külön masamód.

\* **Meghívó.** Az Élelmezési Munkások (molnárak és sütők) 1925 január 4-én este 6 órai kezdettel a Vincze-féle vendéglő összes termeiben nagy táncmulatságot rendeznek. Belépődíj személyenként 20.000 korona. A zenét Szűcs János zenekara szolgálja. A mulatni vágyó mindkét nembeli fiatalságot tisztelettel meghívja a Rendezőség. 1429

\* **Meghívó.** Folyó hó 6-án, Vizkereszt napján este 15 ezer korona belépődíj mellett bálát tart Halász Szabó Lajos újonnan és jól szervezett zenekara Békési János Vársártéri nagyvendéglőjében, melyre mindkét nembeli ifjúságot tisztelettel meghívja az új zenekar. 1516

— **Nyilvános elszámolás.** A tüdőgondozó felszerelésére kaptam a következő adományokat: dr. Vecseri Sándor főügyész ur 25.000, dr. Öze Gyuláné urnő 25.000, Csepregi Sándor ur 5000, dr. Ecsery Lajosné urnő 50.000, Prunkl János ur 30.000, Károlyi Józsefné urnő 100.000, özv. Podhraczky Ferencné urnő 10.000, Zsoldos-gőzmaom, Ipartelep és kereskedelmi részvénytársaság 500.000, Gyulaváry Gézané urnő 100.000, Vecseri Lajos földbirtokos ur 50.000 kor., dr. Csák Béla főorvos ur 17 drb fecskendő tü., Török László postatiszt ur 10.000 kor., mely összeget rendeltetési helyére a tüdőgondozó pénztárához beadtam, hálás köszönettel Gulyás Pap Etelka.

\* **Gőzfürdő** van kedden, pénteken és vasárnap. Kádfürdő pedig csütörtök kivételével mindennap.

\* **Teás-kanna** védjegyű teák, csomagonként 2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszerárában, Kossuth-tér.

\* **Idegfájásoknál, reumánál, köszvényénél, elhíjasodásnál, cukorbetegségnél** a Ferenc József keserűvíz rendkívül jóhatású hashajtónak bizonyul.

— **Talált tárgyak.** Találtatott 1924 december 27-én egy összecsukható kapukulcs. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrségen. — Találtatott 1924 december 26-án egy selyem férfi nyakvédő-sál. Igazolt tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

#### Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki . . . . .	527,500—540,000
Takarmányárpa . . . . .	400,000—420,000
Sőrárpa . . . . .	470,000—500,000
Zab . . . . .	410,000—420,000
Kukorica . . . . .	255,000—260,000
Korpa . . . . .	225,000—230,000

Korona Zürichben : 0.0070 és egynegyed.

#### Helyi árak:

Buza . . . . .	505,000 K. mm-ként.
Árpa . . . . .	370,000 " "
Tengeri . . . . .	220,000 " "

#### MOZI.

Vasárnap, január 4-én d. u. 4, este 6 és 8 órakor be lesz mutatva a Fox-film, mely uralja a világot, a mély erkölcsi tendenciájú Fox-filmek legszébbje ez a megrázóan szépséges filmtörténet. Amivel a szívre hatni lehet, hogy ez megindulva a jö felé lendüljön, művészi zsenialitással van az ítélet éjszakájában összehalmozva. Még a legszigorúbb mozikritikusok is kénytelenek a film hatása alatt beismerni, hogy a mozi építő és nemesítő hatása sokszor utolérhetetlen. Modern színekben Szodoma és Gomora önzése és kapzsisága csap fel az égre s egy örületesen látványos szélvész, ömlő zápor és villámcsapás között összeomló város pusztulása kápráztatja el a publikumot, hogy a romok felett szent áhitatban csendüljön fel: a szeretet és istenfélelem szimfóniája. A rendezés amerikaiasan nagystílusú s a 7 felvonás érdekességben csak szüntelen fokozódik: Kacaghat a Kutyapécér kalandjai burleszk 2 felvonásban és gyönyörködhet a nagyszerű Gaumont hirdóban. 1493

Harry Piel a XX. század legzseniálisabb izgalmas kalandortörténete. Hétfőn, január hó 5-én este fél 6 és fél 9 órakor a hatalmas lovas film: „A fejnélküli lovas.” Harry

# SCHERZAL

szöveg és  
vásművészet  
SZENTES, H-UTCA  
DR. R. H. Á. Z.

Farsangant jel-  
zett leszállított árúknak  
megszokott nagü árúknak  
mig a tart:

Mosó voál székben ezelő  
25 ezer, m . . . 16 ezer  
Liberty batiszínekben ez  
előtt 50 ez . . . 40 ezer  
Mosott schiffminőség ezelő  
28 ezer, m . . . 21 ezer  
Grenadin székben ezelő  
35 ezer, m . . . 24 ezer  
Crep de Chinőség 100 cm  
széles ezelő most 155 ezer  
Crep de Chin min. 100 cm  
széles ezelő most 190 ezer  
Jupone selyem 130 ez  
most . . . 95 ezer  
Lanie selyem legyönyörű diva  
színekb. ezelő most 280 ezer  
Női vászon előtt 75 ezer  
most . . . 50 ezer  
Női nadrág, minőség 70, 90  
0 és 120 ezer  
Női nadrág minőség ezelő  
100 ezer, m . . . 75 ezer  
Női háló kaótt 140 ezer  
most . . . 90 ezer  
Férfi ing színelállással ezelő  
150 ezer, m . . . 93 ezer  
Férfi ing 2 g dupla kézzelő  
vel ezelő most . 105 ezer  
Férfi hálóing bortnéval ez  
előtt 170, m . . . 105 ezer  
Férfi köpper tág ezelőtt 12  
ezer, most . . . 75 ezer  
Férfi Ray alsó prima ezelő  
150 ezer, m . . . 85 ezer  
Piros Rüss-temosó ezelő  
200 ezer, m . . . 160 ezer  
Rojtos abrosz színes mos  
ezelőtt 160 most . 120 ezer  
Női tiszta gyótt kabát min  
den sz. ezelő most 250 ezer  
Trico selyem 195 ezertő  
Gyönyörű blousok, opá  
blousok. Férfi szövetek min  
den árban órtékban, té  
kabát kelmék, szonyi kelen  
gyék, szonyegők stb. stb

Hogy a fenti cikkeim minő  
ségileg a le árban a leg  
szolidabbak, reklám, an  
nak több év tapasztalt keres  
kedői működés bizonyítéka é  
helyesen csel minden vevő, h  
hirdetésem vól személye  
sen meggyőző ényyszer nélkü

# Ujévi ajándék

helyett

nagy ujévi ajándék vásár mélyen leszállított árakon

## „A Mi Boltunk”-ban

Kossuth-utca 20 szám.

Január 15-éig

### Óriási választék-

ban elsőrendű zománczott főzőedények és üstök,  
zsirbödönök és zsirsütő rézüstök.

Vételkényszer nélkül sziveskedjen üzletemben áruim jó minőségéről és használhatóságáról, valamint kirakataimban feltüntetett áraim és árjegyzékeim rendkívüli olcsóságáról meggyőződni!

Ajánlom ezen ritkán kínálkozó kedvező alkalom szives felhasználását. Szentés város és környéke igen tisztelt közönségének további szives pártfogását kérve:

**Kedves vevőimnek boldog új esztendőt kívánok!**

Mély tisztelettel:

**KLEIN ERNŐ.**

1462

Piel a lovaskirály, három részben 15 felvonásban egy előadás keretében, I-ső rész: A halálcsapda, Mister Johnson bűne. A földalatti rejtély. Harry Piel és a törpe. Autózás a levegőben. Találka az oroszlanok között. A halálcsapda prédája. II-ik rész: A titokzatos hatalom. Hol a végrendelet? Az ágyukból kilőtt légtornász. Párbaj az oroszlanokkal. A megmentett örökség. Kísértetjárás a farmon. A fantom karmaiban. III-ik rész: Küzdelem a fantommal. Haláltánc az oroszlanok között. A titokzatos lángszemek. Idegen akarat jármában. A légi kerékpáros. Piel legkeményebb erőpróbája és a pokolgép.

Harry Piel bucsuzik a fiatalságtól, mielőtt az új helyeiket elfoglalják! Kedden, január hó 6-án este fél 6 és fél 9 órakor egy olyan regényes kalandor történet lesz bemutatva, mely mindenkinek egész életén át emlékeztetőben fog maradni. „Unus, a hegyek hercege” I. rész. Támadás az országúton. Miss Zaanton kalandja. Különös megbízás. A szekrény titka. Egy fekete éjszaka. Ostrom életre halálra. Ki volt a hegyek hercege? és Unus — Bolyongás a nagyvilágban. II. rész: Menekülés a börtönből. Hajszu utána, Északafrikán keresztül. Kaland az expresszvonaton. Az aranyhajó. Ég és föld között stb. Kiegészítő műsorral! 1523

Mészáros és hentes

**kocsi-ponyvát,**

dupla bélelt

**szatyrot**

míg a készlet tart

**legolcsóbban vásárolhat**

**Bori Sándor kereskedőnél, Felsőpárt**

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

**Tagadhatatlanul a legolcsóbb  
bevásárlási forrás!**

1 liter **ó - b o r** 16 ezer K1 liter **tea-rum** 48 ezer K1 liter **szilva-**kistüsten **pálinka** 54 ezer K

1 kg. fagymentes válogatott

**Wollmann burgonya** 2 ezer K

K A P H A T Ó :

**PÓLYA SÁNDORNÁL**

Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

**Kamgarn** legtartósabb öltöny

szövet minden színben minta után beszerezhető:

Zrinyi-u. 13 sz. a. **Bajominál**

Mintát kívánatra házhoz is küld.

Önkéntes árverés. 1487

Egy ház a Horváth-telepen — a budapesti gőzmalom mellett — téglából épült modern, új épület és egy saroktelek a Nyírközben, üzletépítésre is alkalmas, folyó hó 5-én (hétfőn) délelőtt 10 órakor dr. K. Nagy Sándor ügyvéd irodájában a Szentési Takarékpénztárban önkéntes árverésen eladatik.

# Nagy farsangi vásár kész női ruhákból.

Karton bluzok . . . 50.000 K-tól  
Flanel bluzok . . . 100.000 K-tól  
Barchet bluzok . . . 80.000 K-tól  
Grenadin bluzok . . . 100.000 K-tól  
Karton és voil ruhák 90.000 K-tól  
Barchet ruhák . . . 160.000 K-tól  
Flanel ruhák . . . 200.000 K-tól  
Szövet ruhák . . . 200.000 K-tól

**Nagy választék esküvői és bál ruhákban!**

**Mértékutáni rendeléseket is elfogad.**

**Harisnya és zsebkendő vásár.**

**Legutolsó divat, szolid munka!**

**Lelkiismeretes,  
előzékeny kiszolgálás!**

**Singer Szidónia**  
Görög-ház. Kossuth-u.



## Zsiga és Ternusz Kocsiipar Vállalata Bocskay-u.22

Bognár, kovács, fényező és nyerges műhelyek. — Kész kocsik állandó raktára.

Jutányos áron készít mindenfajta féderes és gazdasági kocsikat. Kedvező fizetési feltételek.

Tanulókat minden szakmára felvesz!

## TÜZIFA

1381

elsőrendű száraz, hasábos, tuzkóztott és aprított.

Elsőrendű porosz FÜTŐSZÉN, gázgyári dió-kocsz, azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható. Füstöléshez fűrészpör.

Gazdák figyelmébe!



Faragott

### kocsi-rud

gabona és hólapát, favilla, sütőlapát, ásó, lapát és kapanyelek, kőris és iharfából készült járomfejek

állandóan raktáron.

## BÁRDOS

Kossuth-u. 33. Várady gyógyszerházzal szemben.

Cipő szükségletét a legjobb anyagból olcsón szerezheti be

969

### RAPPAL JÓZSEF

cipő-raktárában. Kossuth-utca 26.

Csak rövid ideig

Női box félcipő . . . 210.000 K.-tól  
Női box magasszárú 295.000 K.-tól  
Férfi box fűzőscipő 290.000 K.-tól

Nagyválaszték férfi, női és gyermek cipőkben. Mértékszerű megrendelések olcsón, gyorsan és pontosan, a legújabb divat szerint készülnek.

ZSOLDOSMAGÁNTANFOLYAM  
Budapest, VII. Dohány-u. 84. Telefon J. 124-47.

1073

Előkészít középiskolai magánvizsgákra, ugyancsak érettségire vidékieket is.

Tiszta akác és vegyes

## VIRÁG MÉZ

újévre a legolcsóbban beszerezhető

## Pólya Lajos

Nyíri-közi üzletében. 142

Mosott rongyot megvételre keres lapunk kiadóhivatala



### BOLDOG

csak úgy lehet, ha óra, ékszer és dísz tárgy szükségletét még ideje korán Ruzs Molnár Sándor ékszerésznél beszerzi.

### UJÉVI

ajándéknak igen alkalmas és maradandó emlék e célra fali, asztali ébresztő, zseb és divatos karkötős órák, továbbá gyűrű, függő, divatos tutenkhámen függő, női és férfi lánc, csüngő, cigarettaszalence, arany és ezüst ékszerek stb.

Ujjonnan berendezett china ezüst és alpaca áru raktáram pedig szép, tartós és olcsó, lakodalmi és nászajándéknak igen alkalmas.

### ÜNNEPET

pedig kellemessé csak úgy tehet, ha valami ajándékkal meglepi kedves hozzátartozóját.

### AJÁNDÉK-ul

adható tárgyak már 15.000 koronától kezdve kaphatók:

Ruzs Molnár Sándor órás és ékszerésznél,

Szentés, Kossuth-utca 36 szám.

Javítások jótállás mellett készülnek!

## PETŐFI KÁVÉHÁZ

Ma és minden este

HORVÁTH ADÁM HIRNEVES PÉCSI CIGÁNYPRIMÁS  
TELJES ZENEKARÁVAL HANGVERSENYEZ!

Fűtött helyiség!

Elsőrangú ételek és italok!

Pontos kiszolgálás!

### Figyelem!

Van szerencsém a t. vásárló közönség tudomására hozni, hogy az évek óta felszaporodott női szövet maradványokat jóval a napi áron alul most karácsony előtt kiárusítom. Nagy választék posztó, flanel és más téli árukban. Vételkötelezettség nélkül kérem megtekinteni.

### BIRÓ DEZSŐ rőfös-kereskedő.

Báró Harucker-utca 17. szám alatt.

# 50

millió koronát

ad a

## Pesti Napló

előfizetőinek és olvasóinak

Részletek a Pesti Naplóban.

Butort és mindennemű asztalos munkát vállal Erdei József asztalos II. Jókai-utca 122 szám. Ugyanott kész butor is kapható.

Mindenfajta

### saját gyártmányu kocsikat

1039

boronákat, eke-kapát állandóan nagy választékban raktáron tartok és jutányos áron árusítok. Viszontelárusítók árengedményben részesülnek. Hitelképes vevőknek részletfizetésre, viszonteladókknak nagyobb vétel esetén hitelbe is eladok. Műhely: berekhatáti megállóval szemben. Kiváló tisztelettel:

Molnár Imre gyógypatkoló és kocsi-kovács.

### Uj butor-raktár!

Szükségletének beszerzése előtt vásárlási kényszer nélkül tekintse meg dusan felszerelt

### butor-raktáramat

amelyben nagy választékban vannak keményfa hálók, ebédlők, székek, asztalok, szekrények és mindenféle más butorok. —: Kiválóan lelkiismeretes kivitelű készítmények, szolid, méltányos árak.

Kiváló tisztelettel:

Tarnóczi Etelka, Szűrszabó N. I.-u. 6.

Ha jó és **órát** akar, vásároljon pontos és javíttasson a Nyíri-  
40 **Jámbor-nál** közben.

A r a n y, ezüst beváltás a legmagasabb ártért. Egy jó fiut tanulónak felveszek.

**Kardos Péter**

gazdasági gépraktára és  
terménykereskedése  
Kispiac-tér. Ugrai-ház.  
220

Megérkezik a **Deering-féle 20 lóerős petroleum-traktor**

SACK-féle három barázdás tükörrekével.

Raktáron van:

Deering-féle fűkaszaló, Deering-féle gyűjtőgép, Sack-tükörrekék, vetőgépek, morzsolók, szecskavágók és darálók stb. stb.

**BUZÁT ÉS MINDENFÉLE TERMÉNYT A LEGMAGASABB NAPI ÁRON VÁSÁROL!**

Varrógépje ha szakít, tűt tör, hurkol, ug-  
rat stb. szakiparossal csináltassa. Pontos  
munka, olcsó ár. Wolford Sándor (Nyiri-köz.)

Eladó a kistisza szigetben 2 részlet föld.  
Ertekezni lehet Alsóréti ujttelep 49 sz.  
alatt. 1471

Több használt, de jó állapotban lévő férfi-  
ruha van eladó Sáfrán Mihály-utca 31  
szám alatt. 955

2 hold első osztályú föld a szegvári ha-  
tárban kövesut mellett, a város közelé-  
ben sürgősen és jutányosan eladó. Értekezni  
lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a  
Szentesi Takarékpénztárban. 1416

13 hold első osztályú föld Kistőkén (Ve-  
kerlapos) apróbb részletekben is eladó.  
Kb. fele elsőrendű hereföld. Ertekezni lehet  
dr. Kanász N. Sándor ügyvéddel a Szentesi  
Takarékpénztárban.

2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kis-  
tőkén a város közelében kövesut mellett  
jutányosan eladó. Ertekezni lehet dr. K. Nagy  
Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénz-  
tárban.

Egy vagy kétszobás lakást magas bérössz-  
szegért hasznosbérbe, kisebb cserepes  
házat pedig megvételre keresek. Dorogi Jö-  
vendő-utca 1. 1343

3 hold föld tanyával Szentlászlón eladó.  
Ertekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügy-  
véddel a Szentesi Takarékpénztárban. 1275

16 hold föld az Alsóréten eladó, értekezni  
lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a  
Szentesi Takarékpénztárban. 916

Rákóczi Ferenc-utca 147 és Borza-utca 13  
számu házak, továbbá egy garnitúra 6-os  
Magyar Gazdasági Gözcséplő eladó. Érte-  
kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel,  
Szentesi Takarékpénztár. 1097

Eladó Vörösmarty-utca 8 számu ház. Nagy-  
nyomáson két szobás lakás 1000 négy-  
szögöl gyümölcsös és egy házi föld el-  
adó. Ugyanott egy éves kocsis felvétetik.  
Ertekezni lehet I., Tóth József-utca 28 szám  
alatt. 1354

Eladó egy jó karban levő cimbalom. Ér-  
tekezni lehet Sáfrán Mihály-utca 94 sz.  
alatti bognárműhelyben. 1494

Egy szép plüss ebédlő divány jutányos  
áron eladó Német Jenőnél Horváth Gyula-  
utca 29 szám alatt. 1475

Kistőkén a szőlők alatt Lakos örökösök  
földjéből 4 kishold föld vetéssel együtt  
eladó. Ertekezni lehet IV. Kisér-utca 43. sz.  
alatt. 1474

Keresek egy 40—50 év közötti nőt ház-  
vezetőnek. — Cim a kiadóhivatalban  
megtudható. 1486

Éves cselédre mosást vállalok IV. Soós-utca  
35 szám alatt. 1499

Házeladás. Árpád-utca 23 szám alatt levő  
ház, nagy köves udvarral, amely gaz-  
dálkodónak igen alkalmas, eladó. Értekezni  
lehet a helyszínen a tulajdonossal. 1527

Lakatos műhely, igen jó berendezésű, rész-  
letfizetésre is eladó. Cim az „Alföldi  
Ujság” kiadóhivatalában. 1528

Eladó egy erős Hóve cipészgép Erdélyi  
Mihály cipésznél, Sarkadi N. Antal-utca  
1. szám. 1526

Nehézszuly fiatal zsirsértés eladó Sipoš  
Ferenc Héked 2 számu szélmalmanál.

6-8 lóerős benzin motor, jókarban levő,  
eladó. Megtekinthető Alsóréti ujttelep  
117 szám alatt. 1529

Ház és beltelek Vásárhelyi-utca 2-a. szám  
alatt keüvező fizetési feltételek mellett  
eladó. Felvilágosítást nyújt Láncki ügyvéd,  
Kossuth-utca 2. 1521

Ház és beltelek Szalay-utca 7 szám alatt  
eladó. Értesítést nyújt Láncki ügyvéd,  
Kossuth-utca 2. 1522

Egy jó fiu cipésztanoncnak felvétetik Er-  
délyi Mihály cipésznél Sarkadi N. Antal  
utca 1. sz. 1525

Asztalos tanoncnak egy ügyes fiut felvesz  
Feuerer asztalos Kossuth-u. 28. 1517

Házeladás. II. ker. Deák Ferenc-utca 29  
szám alatti ház eladó. Értekezni lehet a  
helyszínen. 1519

Eladó Rákóczi Ferenc-uta 83 számu ház,  
örök lakással, évi törlesztéssel. 2 padolt  
szoba, minden melléképület, viz, villany, kö-  
ves udvar. 1518

Árvaleány vagyok, egyszerű gazdálkodó  
családból származom. Földbirtokom nyu-  
godt és biztos megélhetést nyújt dolgozni  
akaró férfinak. Szolid, tisztességes, ke-  
sztyén férfihez feleségül mennék. Szives megkeresé-  
seket „Üres a fészek” jelígre Sebestyén  
Imre hirdető irodája, Budapest Király-utca  
51. továbbít. 1451

Uradaim főintéző harminckilenc éves nő-  
len ember vagyok. Eddig csak a mun-  
kának éltem, társaságba nem jártam, tehát  
jövendőbelim kiválasztására ezt az utat vá-  
lasztottam. Biztos állásom, azonkívül saját  
földbirtokom megfelelő jövedelmet hoz, te-  
hát érthető, ha jövendőbelimnél nem a ho-  
zományt, hanem a jólelkűséget, háziasságot  
veszem figyelembe. Teljes névvel ellátott le-  
veleket „Egy az Isten” jelígre Blockner hir-  
detőjébe Budapest, Semmelweis-utca. 4 sz.  
kérek. 1452

**Építetők figyelmébe!**

Dr Regdon István építész elvállal  
mindennemű lakó és gazdasági épület, kökerítés stb.  
építését, tervezését és átalakítását

szabadalmazott blok-kövekből  
mely 40 százalékkal olcsóbb a téglánál.

Ugyiszintén téglából, vagy bármely más anyagból.  
(Blok-építkezés kipróbálva évtizedeken keresztül).  
Szentesen Lakos-utca 42 szám alatt már felépült.)

Érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek Kelemen Ignác  
kereskedőnél, csendőrséggel szemben. Kőműves  
mesteri vizsgára előkészíték. Eddigi jelöltjeim mind le-  
vizsgáztak. — Érdeklődők PAPP BELA kőműveshez  
Sáfrán Mihály-utca 24 szám alá forduljanak. 1262

KOVÁCS SÁNDOR  
tulajdonát képező  
Kossuth-utcai



ujságos  
pavillon  
eladó!

Értekezni lehet a tulajdonossal.

**HIDEG VAN! FÁZUNK!**

Tudja meg minden háziur, háziasszony,  
üzlettulajdonos és zsellér, hogy a:

„ZEPHIR“

fatüzelésű, folytonégő, légfűtéses kályha  
8 kilogram 1 szobát 24 órán át  
fával 1 fűt 24 kellemesen

Gyártja: Héber Sándor kályha és tüzhely  
gyáros, Budapest.

A fűtendő szoba vagy egyéb helyiség hosszá-  
nak, szélességének és magasságának közlése  
után bővebb felvilágosítást nyújt a kizárólagos  
képviselő és bizományi raktár: „Tiszamenti“  
Gazd. és Ipari Keresk. Vállalat. Szentés, Szür-  
szabó Nagy Imre-utca 3 sz. Telefon 58.

**OLCSÓ RUHA**

pénzért, vagy gabonárt kapható hétfőtől,  
január hó 5-étől kezdve, míg a készlet tart.

1530 Külföldi katonaköpeny és bluz  
valódi posztó, százezer K-tól.

**PAPP ISTVÁN**

szabónál, II. ker. Bercsényi-utca 63 sz. alatt.  
A fenti áruk hetipiacos napokon  
a piacon is kaphatók!!

**Tüzifa**

elsőrendű száraz hasábos,  
tuskózott és aprított. —

POROSZ

**K Ö S Z É N**

m i n d e n m e n n y i s é g b e n

KAPHATÓ:

**SÁRKÖZI ISTVÁNNÁL**

II. ker. Bercsényi-utca 18 sz. 1467

**KÁTAY**

autószállítási vállalata

**Személyszállítást  
helyben és vidékre**

felelősség mellett elvállal. Jelentkezési helyek-  
Szemere Bertalan-utca 6 szám és Kossuth  
utca 36 szám (mészáros üzlet). 655

**Névnapokra, lakodalmakra, összejövetelekre kitűnő homoki, hegyi  
és vörös gyógyborok, gyümölcspálinkák, rumok a legolcsóbbak:**

Tegyen egy próbavásár-  
lást és győződjön meg!

**Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.**

„Alföldi Ujság” könyvnyomdával, Szentés. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz: